

"Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου"



Με 144 χρόνια ζωής, η Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση αποτελεί ένα από τους πρώτους φορείς που λειτούργησαν στην κατεύθυνση της παγκόσμιας διασύνδεσης των πληθυσμών πέρα από γεωγραφικά σύνορα. Σήμερα, το τεράστιο δίκτυο της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης που μετρά 192 χώρες-μέλη, με περισσότερα από 640.000 ταχυδρομεία και με ανθρώπινο δυναμικό 5.000.000 εργαζομένων αποτελεί πυλώνα στρατηγικής και καινοτομίας και κινητήρια δύναμη οικονομικής δραστηριότητας και ανάπτυξης.

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ιδρυτικό μέλος της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, συνιστούν τη μακροβιότερη ελληνική εταιρία που δραστηριοποιείται αδιάλειπτα για 190 χρόνια, από την ίδρυσή της το 1828 μέχρι και σήμερα. Με 1.250 σημεία σε όλη την χώρα και 6.000 εργαζόμενους και καθημερινή εξυπηρέτηση σε κάθε γωνιά της χώρας, τα ΕΛΤΑ είναι σήμερα το μεγαλύτερο δίκτυο εξυπηρέτησης στην Ελλάδα και ο Φορέας Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας έως το 2028.

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Ταχυδρομείου (World Post Day), στις 9 Οκτωβρίου, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία έχουν σχεδιάσει ειδικές επετειακές καρτ-ποστάλ, οι οποίες θα διανέμονται δωρεάν σε όλα τα ταχυδρομικά καταστήματα της χώρας.

Επίσης, την ίδια ημέρα, σε πέντε σταθμούς του Μετρό, (Σύνταγμα, Ομόνοια, Συγγρού-Φιξ, Κεραμικός & Αμπελόκηποι) τα Ελληνικά Ταχυδρομεία θα έχουν δημιουργήσει

ειδικά ταχυδρομικά booth, από τα οποία το κοινό θα μπορεί να προμηθεύεται και να αποστέλλει δωρεάν τις επετειακές καρτ-ποστάλ.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου, ο Διευθύνων Σύμβουλος των Ελληνικών Ταχυδρομείων κ. Ηλίας Αθανασίου δήλωσε: «Η σημερινή επέτειος-γιορτή για τα ταχυδρομεία όλου του κόσμου βρίσκει τα Ελληνικά Ταχυδρομεία σε τροχιά σκληρής δουλειάς και δημιουργικής μετάβασης. Στόχος μας είναι ένα νέο λειτουργικό μοντέλο που θα μετατρέψει τα Ελληνικά Ταχυδρομεία σε μια ευέλικτη, απολύτως ανταγωνιστική επιχείρηση, ικανή να ανταποκριθεί στις ανάγκες της σύγχρονης αγοράς. Βελτιώνουμε τις υπηρεσίες μας, προωθούμε την καινοτομία, εισάγουμε νέα προϊόντα και διεκδικούμε νέους ρόλους, αξιοποιώντας το μεγάλο μας δίκτυο. Προτεραιότητά μας είναι πάντα ο πελάτης και οι ανάγκες του. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία λειτουργούν αδιάλειπτα επί 190 χρόνια και οδεύουν προς τον τρίτο αιώνα της Ιστορίας τους ως μια βιώσιμη εταιρεία που θέτει τον πελάτη στο επίκεντρο».

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149508972>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-11, 06:08:21

Source: koutipandoras.gr

Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου: Επετειακές καρτ ποστάλ από τα ΕΛΤΑ

Επετειακές καρτ ποστάλ που έχουν σχεδιαστεί ειδικά από τα **Ελληνικά Ταχυδρομεία** για να τιμήσουν την **Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου** θα διανέμονται σήμερα δωρεάν σε όλα τα ταχυδρομικά καταστήματα της χώρας.

Η Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου (World Post Day), γιορτάζεται από τα ταχυδρομεία όλου του κόσμου, **κάθε χρόνο στις 9 Οκτωβρίου**, σε ανάμνηση της ίδρυσης της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, το 1874.

Με 144 χρόνια ζωής, η Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση αποτελεί έναν από τους πρώτους φορείς που λειτούργησαν στην κατεύθυνση της παγκόσμιας διασύνδεσης των πληθυσμών πέρα από γεωγραφικά σύνορα. Σήμερα, **το τεράστιο δίκτυο της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης που μετρά 192 χώρες-μέλη**, με περισσότερα από 640.000 ταχυδρομεία και με ανθρώπινο δυναμικό 5.000.000 εργαζομένων αποτελεί πυλώνα στρατηγικής και καινοτομίας και κινητήρια δύναμη οικονομικής δραστηριότητας και ανάπτυξης.

Δείτε εδώ
την ιστορία των
Ελληνικών
Ταχυδρομείων



Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ιδρυτικό μέλος της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, συνιστούν τη **μακροβιότερη ελληνική εταιρία που δραστηριοποιείται αδιάλειπτα για 190 χρόνια**, από την ίδρυσή της το 1828 μέχρι και σήμερα. Με 1.250 σημεία σε όλη την χώρα και 6.000 εργαζόμενους και καθημερινή εξυπηρέτηση σε κάθε γωνιά της χώρας, τα ΕΛΤΑ είναι σήμερα το μεγαλύτερο δίκτυο εξυπηρέτησης στην Ελλάδα και ο Φορέας Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας έως το 2028.

[embedded content]

Επίσης, σήμερα, σε πέντε σταθμούς του Μετρό, (Σύνταγμα, Ομόνοια, Συγγρού-Φιξ,

Κεραμικός & Αμπελόκηποι) τα Ελληνικά Ταχυδρομεία θα έχουν δημιουργήσει ειδικά ταχυδρομικά booth, από τα οποία το κοινό θα μπορεί **να προμηθεύεται και να αποστέλλει δωρεάν τις επετειακές καρτ-ποστάλ.**

Πηγή: cnn.gr

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149504936>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-11, 05:15:01

Source: loutraki365.gr

Η επετειακή καρτ ποστάλ για τα 190 χρόνια ζωής των Ελληνικών ταχυδρομείων [εικόνα] | db8



Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου σήμερα. Γιορτάζεται από τα ταχυδρομεία όλου του κόσμου, κάθε χρόνο στις 9 Οκτωβρίου, σε ανάμνηση της ίδρυσης της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, το 1874.

Με 144 χρόνια ζωής, η Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση αποτελεί ένα από τους πρώτους φορείς που λειτούργησαν στην κατεύθυνση της παγκόσμιας διασύνδεσης των πληθυσμών πέρα από γεωγραφικά σύνορα.

□ Σήμερα, το τεράστιο δίκτυο της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης που μετρά 192 χώρες-μέλη, με περισσότερα από 640.000 ταχυδρομεία και με ανθρώπινο δυναμικό 5.000.000 εργαζομένων αποτελεί πυλώνα στρατηγικής και καινοτομίας και κινητήρια δύναμη οικονομικής δραστηριότητας και ανάπτυξης.

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ιδρυτικό μέλος της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, συνιστούν τη μακροβιότερη ελληνική εταιρία που δραστηριοποιείται αδιάλειπτα για 190 χρόνια, από την ίδρυσή της το 1828 μέχρι και σήμερα.

Με 1.250 σημεία σε όλη την χώρα και 6.000 εργαζόμενους και καθημερινή εξυπηρέτηση σε κάθε γωνιά της χώρας, τα ΕΛΤΑ είναι σήμερα το μεγαλύτερο δίκτυο εξυπηρέτησης στην Ελλάδα και ο Φορέας Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας έως το 2028.

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Ταχυδρομείου (World Post Day), τα Ελληνικά Ταχυδρομεία έχουν σχεδιάσει ειδικές επετειακές καρτ-ποστάλ, οι οποίες θα διανέμονται δωρεάν σε όλα τα ταχυδρομικά καταστήματα της χώρας.

«190 χρόνια Ελληνικά Ταχυδρομεία» Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων

Με το ίδιο ψήφισμα συστήνονται τα πέντε πρώτα κεντρικά ταχυδρομεία «εις Άργος, εις Τριπολιτσάν, εις Επίδαυρον, εις Αίγιναν και εις Σύραν». Εννέα πεζοί και δεκαέξι έφιπποι ταχυδρόμοι συνέλεξαν την αλληλογραφία από την ύπαιθρο και την διένειμαν στους παραλήπτες της.

Την ίδια μέρα διορίζεται ο Αλέξιος Λουκόπουλος ως Πρώτος Γενικός Διευθυντής του Ταχυδρομείου της Ελλάδας, με υπογραφή του Γραμματέα Επικράτειας Σπυρίδωνα Τρικούπη, «κατά το ψήφισμα υπ' αρ. 6550 και κατά τας διατάξεις της Κυβερνήσεως υπ' αρ. 6557». Ο Αλέξιος Λουκόπουλος μαζί με τον Δημήτριο Περρούκα συνέταξαν τον πρώτο κανονισμό των Ταχυδρομείων που εκδόθηκε το 1828.

Εκατόν ενενήντα χρόνια αργότερα, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία παραμένουν πρωταγωνιστές, εκσυγχρονισμένα και προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις της νέας εποχής, με 6.000 εργαζόμενους, 672 Καταστήματα και 577 ταχυδρομικά Πρακτορεία.

Η ΕΛΤΑ Α.Ε. είναι σήμερα η μακροβιότερη ελληνική εταιρία, και λειτουργεί σε πλήρως ανταγωνιστικό περιβάλλον διατηρώντας την ιδιαίτερη ταυτότητα και τις αξίες που διαμόρφωσε μέσα από πορεία δύο αιώνων.

ΚΛΑΣΕΙΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ

0,10 €	Ελεύθερη Σύνθεση	500.000
0,50 €	Ελεύθερη Σύνθεση	1.000.000
0,72€	Ελεύθερη Σύνθεση	500.000
2,62 €	Ελεύθερη Σύνθεση	1.000.000

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ : 35X45mm σε φύλλα των 25 τεμαχίων

ΣΧΕΔΙΑΣΗ - ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ: Μυρσίνη Βαρδοπούλου

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ : Πολυχρωμία(offset)

ΕΚΤΥΠΩΣΗ: “VERIDOS ΜΑΤΣΟΥΚΗΣ Α.Ε. ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ”

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ- ΔΙΑΘΕΣΗ: Κυκλοφορούν στις 09 Οκτωβρίου 2018 και θα διατίθενται από τα Ταχ. Καταστήματα μέχρι 23 Σεπτεμβρίου 2019, εκτός αν εξαντληθούν νωρίτερα. Πλήρεις Σειρές θα διατίθενται από τα Ταχ. Καταστήματα και

από το Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα μέχρι την απόσυρσή τους, εφόσον δεν εξαντληθούν νωρίτερα.

Κυκλοφορούν επίσης:

1. ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ ΠΡΩΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (2Χ5.000 τεμ.)



2. ΦΥΛΛΑ 8 ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ (10.000 τεμ.)



Θα διατίθενται από 15 Νοεμβρίου προς 7,88€ ανά τεμάχιο.

Όλα τα Φιλοτελικά προϊόντα θα πωλούνται από το Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα (Λυκούργου 5 & Απελλού-100 38 ΑΘΗΝΑ) και από τα Ταχυδρομικά Καταστήματα μέχρι εξαντλήσεως. Εξαιρούνται οι Φ.Π.Η.Κ. που θα αποσυρθούν στις 23 Σεπτεμβρίου 2019.

Οι συλλέκτες φιλοτελιστές έχουν τη δυνατότητα να σφραγίζουν στο Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα τα φιλοτελικά τους αντικείμενα με την ειδική αναμνηστική σφραγίδα ΠΡΩΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ, αρκεί να έχουν επικολλημένα γραμματόσημα της σειράς που να καλύπτουν την πρώτη μονάδα βάρους εσωτερικού, σήμερα 0,72 €.

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149476088>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 22:18:01

Source: koutipandoras.gr

«190 χρόνια Ελληνικά Ταχυδρομεία» - Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων



Με αφορμή τα 190 χρόνια ίδρυσης των ΕΛΤΑ, ανακοινώθηκε η έκδοση συλλεκτικής σειράς γραμματοσήμων και εικονογραφημένων φακέλων πρώτης ημέρας κυκλοφορίας.

Όπως αναφέρουν τα ΕΛΤΑ: «Στις 24 Σεπτεμβρίου του 1828 ο πρώτος Κυβερνήτης της Ελλάδας Ιωάννης Καποδίστριας υπογράφει το ΙΖ΄ ψήφισμα που εκδίδεται στον Πόρο «περί συστάσεως τακτικής ταχυδρομικής συγκοινωνίας» ιδρύοντας «Ταχυδρομείον Γενικόν». Με το ίδιο ψήφισμα συστήνονται τα πέντε πρώτα κεντρικά ταχυδρομεία «εις Άργος, εις Τριπολιτσάν, εις Επίδαυρον, εις Αίγιναν και εις Σύραν». Εννέα πεζοί και δεκαέξι έφιπποι ταχυδρόμοι συνέλεξαν την αλληλογραφία από την ύπαιθρο και την διένειμαν στους παραλήπτες της.

Την ίδια μέρα διορίζεται ο Αλέξιος Λουκόπουλος ως Πρώτος Γενικός Διευθυντής του Ταχυδρομείου της Ελλάδας, με υπογραφή του Γραμματέα Επικράτειας Σπυρίδωνα Τρικούπη, «κατά το ψήφισμα υπ΄ αρ. 6550 και κατά τας διατάξεις της Κυβερνήσεως υπ΄ αρ. 6557». Ο Αλέξιος Λουκόπουλος μαζί με τον Δημήτριο Περρούκα συνέταξαν τον πρώτο κανονισμό των Ταχυδρομείων που εκδόθηκε το 1828.

Εκατόν ενενήντα χρόνια αργότερα, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία παραμένουν πρωταγωνιστές, εκσυγχρονισμένα και προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις της νέας εποχής, με 6.000 εργαζόμενους, 672 Καταστήματα και 577 ταχυδρομικά Πρακτορεία.

Η ΕΛΤΑ Α.Ε. είναι σήμερα η μακροβιότερη ελληνική εταιρία, και λειτουργεί σε πλήρως ανταγωνιστικό περιβάλλον διατηρώντας την ιδιαίτερη ταυτότητα και τις αξίες που διαμόρφωσε μέσα από πορεία δύο αιώνων».

www.ert.gr

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149395364>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 11:15:01

Source: koytsompolio.gr

«190 χρόνια Ελληνικά Ταχυδρομεία» - Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων

Με αφορμή τα 190 χρόνια ίδρυσης των ΕΛΤΑ, ανακοινώθηκε η έκδοση συλλεκτικής σειράς γραμματοσήμων και εικονογραφημένων φακέλων πρώτης ημέρας κυκλοφορίας. Όπως αναφέρουν τα ΕΛΤΑ: «Στις 24 Σεπτεμβρίου του 1828 ο πρώτος Κυβερνήτης της Ελλάδας Ιωάννης Καποδίστριας υπογράφει το ΙΖ' ψήφισμα που εκδίδεται στον Πόρο «περί συστάσεως τακτικής ταχυδρομικής συγκοινωνίας» ιδρύοντας «Ταχυδρομείον Γενικόν». Με το ίδιο www.ert.gr

[Read on the original site](#)

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149395140>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 11:14:21

Source: greece.shafaqna.com

«190 χρόνια Ελληνικά Ταχυδρομεία» - Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων



Με αφορμή τα **190** χρόνια ίδρυσης των [ΕΛΤΑ](#), ανακοινώθηκε η έκδοση συλλεκτικής σειράς γραμματοσήμων και εικονογραφημένων φακέλων πρώτης ημέρας κυκλοφορίας.

Όπως αναφέρουν τα [ΕΛΤΑ](#): «Στις 24 Σεπτεμβρίου του 1828 ο πρώτος Κυβερνήτης της [Ελλάδας](#) [Ιωάννης Καποδίστριας](#)

υπογράφει το ΙΖ΄ ψήφισμα που εκδίδεται στον Πόρο «περί συστάσεως τακτικής ταχυδρομικής συγκοινωνίας» ιδρύοντας «Ταχυδρομείον Γενικόν». Με το ίδιο ψήφισμα συστήνονται τα πέντε πρώτα κεντρικά ταχυδρομεία «εις Άργος, εις Τριπολιτσάν, εις Επίδαυρον, εις Αίγιναν και εις Σύραν». Εννέα πεζοί και δεκαέξι έφιπποι ταχυδρόμοι συνέλεξαν την αλληλογραφία από την ύπαιθρο και την διένειμαν στους παραλήπτες της.

Την ίδια μέρα διορίζεται ο Αλέξιος Λουκόπουλος ως Πρώτος Γενικός Διευθυντής του Ταχυδρομείου της [Ελλάδας](#), με υπογραφή του Γραμματέα Επικράτειας Σπυρίδωνα Τρικούπη, «κατά το ψήφισμα υπ΄ αρ. 6550 και κατά τας διατάξεις της Κυβερνήσεως υπ΄ αρ. 6557». Ο Αλέξιος Λουκόπουλος μαζί με τον Δημήτριο Περρούκα συνέταξαν τον πρώτο κανονισμό των Ταχυδρομείων που εκδόθηκε το 1828.

Εκατόν ενενήντα χρόνια αργότερα, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία παραμένουν

πρωταγωνιστές, εκσυγχρονισμένα και προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις της νέας εποχής, με 6.000 εργαζόμενους, 672 Καταστήματα και 577 ταχυδρομικά Πρακτορεία.

Η [ΕΛΤΑ](#) Α.Ε. είναι σήμερα η μακροβιότερη ελληνική εταιρία, και λειτουργεί σε πλήρως ανταγωνιστικό περιβάλλον διατηρώντας την ιδιαίτερη ταυτότητα και τις αξίες που διαμόρφωσε μέσα από πορεία δύο αιώνων».

www.ert.gr

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149394804>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 11:13:41

Source: inewsgr.com

ΕΛΤΑ: Κανένα πρόβλημα με τους λογαριασμούς της ΔΕΗ- Καταναλωτές όμως δεν τους λαμβάνουν ποτέ!



απάντηση στο δημοσίευμα του tempo24

Από τα ΕΛΤΑ δόθηκε η ακόλουθη απάντηση στο ρεπορταζ του tempo24:

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Σχετικά με το δημοσίευμα της ηλεκτρονικής εφημερίδας σας υπό τον τίτλο "Πάτρα: Τα ΕΛΤΑ... εξαφάνισαν τους ταχυδρομικούς διανομείς - Πολίτες απειλούνται με διακοπή του ηλεκτρισμού γιατί δεν αποστέλλονται οι λογαριασμοί τους!" και ύστερα από έλεγχο που πραγματοποιήσαμε για το ζήτημα που θίγεται στο ρεπορτάζ σας, θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι στη διανομή της Πάτρας δεν υπάρχει το παραμικρό υπόλοιπο αλληλογραφίας και ότι όλοι οι λογαριασμοί που διακινήθηκαν ήταν εμπρόθεσμοι και όχι ληγμένοι.

Επίσης, για την πληρέστερη ενημέρωσή σας, σας διαβεβαιώνουμε ότι όλοι οι τομείς των Ελληνικών Ταχυδρομείων στην περιοχή λειτουργούν κανονικά και ότι δεν

υπάρχει έλλειψη προσωπικού.

Στόχος μας πάντα είναι η καλύτερη εξυπηρέτηση του κοινού και των πελατών μας και στην προσπάθεια αυτή είναι πιθανό να γίνονται λάθη κατά καιρούς. Πρώτοι εμείς τα αναγνωρίζουμε όταν συμβαίνουν, και προσπαθούμε να γινόμαστε καλύτεροι, αναβαθμίζοντας συνεχώς τις υπηρεσίες μας δεδομένου του τεράστιου όγκου αλληλογραφίας που διακινείται καθημερινά.

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι για το συγκεκριμένο θέμα δεν υπάρχει κανένα καταγεγραμμένο παράπονο πελατών.

Σ.Σ.: Δυστυχώς για τα ΕΛΤΑ το πρόβλημα υφίσταται και μάλιστα μπορεί να μην υπάρχουν καταγγελίες στα γραφεία τους, έχουν γίνει ωστόσο στο tempo24. Λογαριασμοί δεν αποστέλλονται με αποτέλεσμα ιδιωτικές εταιρείες να στέλνουν μηνύματα για πληρωμή λογαριασμών , για να μην κοπεί το ρεύμα, την ώρα που καταναλωτές δεν έχουν πάρει ποτέ το έντυπο του λογαριασμού στα χέρια τους. Ας φροντίσουν να είναι τα ΕΛΤΑ συνεπέστερα για να μην φθάνουν καταγγελίες στο tempo24. Και μάλιστα προ καιρού είχαμε δημοσιεύσει και άλλες αντίστοιχες καταγγελίες!

<http://Πάτρα: Τα ΕΛΤΑ...εξαφάνισαν τους ταχυδρομικούς διανομείς- Πολίτες απειλούνται με διακοπή του ηλεκτρικού γιατί δεν αποστέλλονται οι λογαριασμοί τους!>

<http://ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ- Πατρινοί τρέχουν να πληρώσουν λογαριασμούς που έληξαν γιατί τα ΕΛΤΑ δεν έστειλαν την αλληλογραφία, επειδή ο διανομέας πήρε άδεια !>

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149464688>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 20:15:41

Source: tempo24.news

Πάτρα: 38 χρόνια η ποινή για την αιματηρή ληστεία στα ΕΛ.ΤΑ. Κάτω Αχαΐας



Στο Πενταμελές Εφετείο Κακουρηγημάτων της Πάτρας εκδικάστηκε σήμερα η υπόθεση της αιματηρής ληστείας στα ΕΛ.ΤΑ. Κάτω Αχαΐας. Ο πέλεκυς της δικαιοσύνης έπεσε "βαρύς" για τον Έλληνα, το Ρουμάνο και τον Αλβανό που το 2015 λήστεψαν τα [ΕΛΤΑ](#) Κάτω Αχαΐας με λεία 235.000 ευρώ. Οι τρεις άνδρες που κατηγορήθηκαν για

URL: <http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149466192>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 20:19:41

Source: inewsgr.com

Η Χαρά Φωκά πήρε το 1ο βραβείο του παγκόσμιου διαγωνισμού συγγραφής επιστολών



Σε μια σεμνή τελετή που πραγματοποιήθηκε χθες, στις 9 Οκτωβρίου, παγκόσμια ημέρα ταχυδρομείων, στα κεντρικά Γραφεία της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης στη Βέρνη, απονεμήθηκε στη Χαρά Φωκά, μαθήτρια του Γυμνασίου Δροσιάς Λάρνακας, το πρώτο βραβείο του 47ου παγκόσμιου διαγωνισμού συγγραφής επιστολών για νεαρά άτομα, από τον αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα της Ένωσης, Pascal Clivaz , στην παρουσία του Διευθυντή των Κυπριακών Ταχυδρομείων Ανδρέα Γρηγορίου και πολλών άλλων επισήμων και αξιωματούχων της Ένωσης και άλλων Ταχυδρομικών Οργανισμών.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, στο διαγωνισμό με θέμα «Φαντάσου τον εαυτό σου ως μια επιστολή να ταξιδεύει στον χρόνο...», έλαβαν μέρος πάνω από ένα εκατομμύριο παιδιά, από όλες σχεδόν τις χώρες του κόσμου, και η επιστολή της μαθήτριάς μας Χαράς Φωκά, αξιολογήθηκε ως η καλύτερη από όλες και πήρε το πρώτο «χρυσό» βραβείο.

Επισημαίνεται ότι για πρώτη φορά η Κύπρος πήρε το πρώτο παγκόσμιο βραβείο, γεγονός που περιποιεί μεγάλη τιμή για τη χώρα μας, τους γονείς και το σχολείο της Χαράς, αλλά πρώτιστα και την ίδια τη Χαρά, καθώς και για τα Κυπριακά Ταχυδρομεία

που διοργανώνουν κάθε χρόνο τον διαγωνισμό σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η Χαρά Φωκά ανέγνωσε την επιστολή της, εξήγησε το σκεπτικό της για το θέμα που πραγματεύθηκε καθώς και τους λόγους που την ώθησαν να λάβει μέρος στον διαγωνισμό.

Στον δικό του χαιρετισμό ο Διευθυντής των Κυπριακών Ταχυδρομείων, ανέφερε μεταξύ άλλων ότι η Χαρά Φωκά, με την επιστολή της, ανέδειξε με τον καλύτερο τρόπο τόσο τις δικές της ευαισθησίες όσο και αυτές του λαού μας για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για την τραγωδία των μεταναστών της Μεσογείου, που εγκαταλείπουν τα σπίτια και τις χώρες τους για να επιβιώσουν και να δημιουργήσουν σε συνθήκες ασφάλειας και ευημερίας.

Συνεχίζοντας, υπενθύμισε ότι η Κύπρος βίωσε παρόμοια περιστατικά, όταν λόγω της τουρκικής εισβολής το 1974, σχεδόν διακόσιες χιλιάδες άνθρωποι, εγκατέλειψαν με τη βία τα σπίτια και τις περιουσίες τους, διωγμένοι από τα χωριά και τις πόλεις τους και έγιναν πρόσφυγες στην ίδια τους την πατρίδα.

URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149491948>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-11, 01:10:21

Source: kathimerini.com.cy

ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ: Εγώ έστειλα εμπρόθεσμα το πόθεν έσχες, αλλά ο φάκελος δεν έφτασε εγκαίρως στον προορισμό του - Ευβοϊκή Γνώμη online- Ειδήσεις και νέα από όλη την Εύβοια

Ο Δήμαρχος ρίχνει την ευθύνη στα ΕΛΤΑ.

Το όνομα του Δημάρχου Κύμης -Αλιβερίου **Θανάση Μπουραντά** είναι ανάμεσα σε αυτά των 32 δήμαρχων, οι οποίοι παραπέμπονται από την **Επιτροπή Ελέγχου Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης** στην **Εισαγγελία Εφετών Αθηνών** (διαβάστε [εδώ](#) το θέμα).

Αιτία της παραπομπής είναι ότι δεν υπέβαλαν η υπέβαλαν εκπρόθεσμα δήλωση περιουσιακής κατάστασης (πόθεν έσχες) όπως όφειλαν εκ του νόμου, για το έτος 2015 (χρήση 2014).

Με ανακοίνωσή του ο **κ. Μπουραντάς** υποστηρίζει ότι έστειλε εμπρόθεσμα το πόθεν έσχες, με συστημένη επιστολή, αλλά ο φάκελος δεν έφτασε εγκαίρως στον προορισμό του και ρίχνει τη ευθύνη στα ΕΛΤΑ.

Για το ζήτημα που προέκυψε εξέδωσε ανακοίνωση το Γραφείο Τύπου του **Δήμου Κύμης - Αλιβερίου**. Η ανακοίνωση συνοδεύεται από φωτοτυπίες των αποδεικτικών αποστολής μέσω των Ε.Λ.Τ.Α και αναφέρει τα εξής:

« Δυστυχώς παρά το γεγονός ότι ο δήμαρχος Κύμης Αλιβερίου Θανάσης Μπουραντάς έστειλε εμπροθέσμως στις αρμόδιες αρχές τη δήλωση «πόθεν έσχες» για το έτος 2015 (χρήση 2014), ο φάκελος υποβολής δεν έφθασε εγκαίρως στον προορισμό του...

Έτσι το όνομά του συμπεριελήφθη στην κατάσταση των 32 δημάρχων της χώρας οι οποίοι είτε δεν έστειλαν είτε ήταν εκπρόθεσμοι στην υποβολή των περιουσιακών τους στοιχείων στην επιτροπή ελέγχου..

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των φακέλων -η οποία γινόταν για το έτος 2015 αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς (για το σύνολο των καταθέσεων χρησιμοποιούνταν τα Ε.Λ.Τ.Α) -ήταν η 26 Σεπτεμβρίου 2015.

Από το δήμαρχο δόθηκε για αποστολή στις 11 Σεπτεμβρίου του 2015 και από το ταχυδρομείο σύμφωνα με το αποδεικτικό εστάλη στις 14 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 11:47 το πρωί ως συστημένο.

Βεβαίως τέτοια ζητήματα (καθυστερήσεων, απώλειας ,φακέλων κλπ.) σταμάτησαν να δημιουργούνται από το 2016 και μετά οπότε καθιερώθηκε η ηλεκτρονική υποβολή δηλώσεων «πόθεν έσχες»

Σας επισυνάπτουμε την πρώτη σελίδα της δήλωσης περιουσιακής κατάστασης του δημάρχου Αθανασίου Μπουραντά την οποία έστειλε στις 11-9-2015 και το απόκομμα αποστολής των Ε.Λ.Τ.Α με ημερομηνία 14-9-2015

Θεωρούμε ότι το ζήτημα θα διευκρινιστεί από τις αρμόδιες αρχές με την κατάθεση των αποδεικτικών αποστολής μέσω των Ε.Λ.Τ.Α, οι ημερομηνίες των οποίων είναι εντός της προθεσμίας και μάλιστα πολύ νωρίτερα (12 ημέρες πριν) από τη λήξη της.»



URL:

<http://portal.clipnews.gr/site/shorturl?clipid=149427264>

Keyword: ΕΛΤΑ

Date: 2018-10-10, 15:40:21

Source: egnomi.gr